



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЛІ СЕСІЯ VII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 29.09.2020р. № 2431

Про встановлення пільг
зі сплати земельного податку

Розглянувши звернення Комунального некомерційного підприємства «Золочівська центральна районна лікарня» Золочівської районної ради Львівської області від 03.07.2020р. №645/29, Комунального некомерційного підприємства «Золочівська районна стоматологічна поліклініка» Золочівської районної ради Львівської області від 09.07.2020р. №48, Управління майном спільної власності Львівської обласної ради від 28.08.2020р. № 1233, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Податковим кодексом України, враховуючи рекомендації депутатської комісії з питань бюджету, збору податків, економічної політики, інвестицій, підприємництва, транспорту і зв'язку від 22.09.2020р., сесія міської ради –

В И Р І Ш И Л А :

1. Встановити на території Золочівської міської ради Львівської області пільгу щодо сплати земельного податку для комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я, звільнивши їх від сплати земельного податку в вересні – грудні 2020р. в розмірі 100 % суми податкового зобов'язання за вказаний період.

2. Доручити секретарю міської ради Сидоровичу О.М. забезпечити направлення копії цього рішення до органів державної податкової служби та забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному веб - сайті міської ради та/або в засобах масової інформації.

3. Контроль за правильністю нарахування, повнотою та своєчасністю сплати місцевих податків та зборів здійснюють органи державної податкової служби відповідно до норм Податкового кодексу України та діючого законодавства України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на депутатську комісію з питань бюджету, збору податків, економічної політики, інвестицій, підприємництва, транспорту і зв'язку (голова комісії Куйбіда Т.Я.) та завідувача фінансово-господарського відділу – головного бухгалтера міської ради Лучанко О.Б.

Міський голова

І.Гриньків